TEST – procente
Clasa a VI-a
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5p    2. a) Numărul 0,15 exprimat în procente este egal cu …….

 5p       b) Numărul 
[image: image4.wmf]1

2

 exprimat în procente este egal cu ……..

5p        c) Numărul 
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 exprimat în procente este egal cu …..

5p     3. a) 15% din 480 este egal cu ……..

5p         b) 5,6% din 2800 km este egal cu …….

10p   4. Cafeaua pierde în timpul prăjirii 12,5% din masa sa.Câtă cafea prăjită se obţine din  
  80 kg de cafea crudă ?

10p   5. Costul unei curele pentru un ceas de mână este de 21 de lei şi reprezintă 4% din preţul 
  ceasului.Cât costă ceasul ?

10p   6. Într-o Scoală sunt 250 de elevi din care 140 sunt fete. Cât la sută  reprezintă băieţii ?

         7. După două reduceri consecutive de preţuri cu 15% şi respectiv 10%  un costum costă 
  cu 84,6 lei mai puţin decât preţul iniţial. Aflaţi:

5p        a) Preţul iniţial al costumului;

5p        b) Preţul costumului după fiecare reducere;

5p        c) Cât la sută din preţul iniţial reprezintă reducerea totală ?

Notă: -     toate problemele sunt obligatorii;

· timp de lucru efectiv 50 de minute;

· se acordă din oficiu 20 de puncte.

        
                        Prof.Valer Pop

                                                                                                                                                                   Şc.Gen.Şanţ
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